

Iktatószám: 01/775-2/2020.

Tárgy: közérdekű adatszolgáltatás

Somogyi Károly

kmt+request-14242-f23b8ad5@kimitud.org

Tisztelt Somogyi Károly!

A 2020. február 14-én e-mailben benyújtott beadványában igényelt – budakalászi Hírmondó lappal kapcsolatban a Polgármesteri Hivatalban rendelkezésre álló – közérdekű adatkérésre az alábbiakban tájékoztatom:

Kérem, küldjék el a Bullseye Kft.-vel kötött szerződést, a Budakalászi Hírmondó nyomtatási munkálataival kapcsolatosan.

Az Önkormányzat a Bullseye Kft-vel nem kötött szerződést, Budakalászi Hírmondó nyomtatási munkálataival kapcsolatos feladatokat eseti megrendelés alapján végezték. Az aláírt megrendeléseket és számlákat mellékletben csatoljuk (1. és 2.)

Kérem, küldjék el a Bullseye Kft.-vel, bármilyen okból kötött szerződést.

A Bullseye Kft.-től az Önkormányzat megrendelt 200 db logózott bögrét. Az aláírt megrendelést csatoljuk. (3.)

Továbbá küldjék el részemre az összes Budakalászi Hírmondó bármilyen munkálatával kapcsolatos anyagot, miszerint Péterffy Gábor a főszerkesztői munkáért milyen díjazást kap?

Péterffy Gábor kabinetvezető a főszerkesztői munkálatokért díjazásban nem részesül.

A munkatársak, Hollósi-Györgyei Nóra, Vertse Zita milyen díjazást kapnak munkájukért?

Hollósi-Györgyei Nóra munkavégzéséért bruttó 320 000Ft-os díjazásban részesül. Vertse Zita az Aligraph Bt. alkalmazottja. Az Aligraph Bt. a kommunikációs tevékenységért havi bruttó 285.000 Ft-os díjazásban részesül. A szerződéseket mellékletben csatoljuk. (4.és 5.)

A korrektúráért Horogszegi-Horváth Erika és a fotósok milyen díjazásban részesülnek?

Horogszegi-Horváth Erika a korrektúráért külön díjazásban nem részesül. A fotósok eseti jelleggel, megbízással dolgoznak. Két megbízásra került sor, melyeket mellékletben csatoljuk. (6. és 7.)

Az Ali Vali által végzett tördelés az önkormányzat részére milyen kiadással jár?

A Budakalászi Hírmondó tördelési munkálatai lapszámonként bruttó 114.000 Ft-ba kerülnek, az erről szóló megrendelést és számlát csatoljuk. (8.)

Jelen levelemmel egyidejűleg a hivatkozott mellékleteket a megadott e-mail címre elektronikus formában megküldöm Önnek.

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatközlés teljesítéséért költség nem került felszámításra.

Budakalász, 2020. február 28.

Tisztelettel:




dr. Deák Ferenc
jegyző